

KECSKEMÉTI HÍRLOK

FÜGGETLEN POLITIKAI HETILAP • MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP REGGEL

ÚJ MINŐSÉG — RÉGI MINŐSÉG

Néhány esztendővel ezelőtt naponta elhangzott kereskedésben, ártóhízlán az elvált díszetere. „Ez a legújabb hír közem Most érkezett újdonság Csak ez érdemes venni! Ma ugyancsak a heteken gyűnködni kérdezi a reő. „Új árú ez!” A kereskedő határozott siet megmagyarázni. „Nem kérem! Termék csak nyugodtan lenni, ez még valóban régi árú.”

Alig három ez télt el, hogy ez az ártékelődés megtörtént. Nemcsak nálunk, hanem egész Európában elszáratott városos értéket az „új” és csatlóiban kitalálkózik a régi megjelölés. Tul a nyersanyagok, minőségi számoknál és gondos kivitelben, amely a régi jelölést, ma az újjal szemben, mely rendszerint utaztat. Ártékeljük-e a szellemeket? A jelen pillanatban ez a kérdés lényegesen kevésbé érdekel az európaiakat, mint a társvalto kevert gyűjny szárdéko, vagy a mesterséges mér kértőlés módja

Századunk neki lendítése a jövőnek az „új” jegyében történt. Az első háború is megváltoztatta ezt a újdonság felé rohanó és a régi felé forduló felőrt. De a házasz csak után megújuló rugalmassággal folytatódott ez a jelenés. Az új világháború abszón különbözik az előzőttől, hogy itt csak anyagi értékekben gyűrtse le az újdonság varázst

Nálami mértékben változatlanul vezet még az „új” vágya, Milyen lesz az az Európa, ahol a régi minőséget keresik anyagban és erkölcsi mértékben az újat? Nem fog-e szelvezőszódnia a mértékmenészek ez a két fajta? Milyen lesz az anyag kivitele az új Európa új éltelbútlában. Erre gondolkodni ma sokan világg-réműnkön, Gárgérek, akik kevés-kül a társvaltoz adott bört és társadalmorevők, akik nincsenek megelégedve a rendelkezésre álló emberek kéllányával. Daburók kelet felé a háború szekeré, hős fiait emberk és hős költők bulnak meg. Orák által semmisülnek meg éltelők munkák, pusztul az ország, de gyűz az új szellem. Qu vadis Európa?

N. I.

Döntő sikerek az ukrainai arcvonalon

Távolkelet súlyos harcok küszöbén

A háború eseményei körül a legnagyobb jelentőségűek az ukrainai arcvonalon kivívott hatalmas német sikerek és azok a hadműveletek, amelyekben — német megállapítás szerint — véresen működtek közre a magyar csapatok.

A távolkeleti helyzet óráról-órára súlyosabb. Japán roppant aggodalommal szemléli a fejleményeket, — közölte ma a japán külügyminiszter. Roosevelt titokzatos tanácskozásán Japán bekerítődés előzárók, Japán készen áll érdekeinek és életterének elszánt védelmére.

Egyéb háborús eseményekről az alábbi jelentéseket adjuk

Itag a szovjet front

A szovjet arcvonal középső szakasza ellen német hadművelet kezdése a város hátsó részébe védekezésére szorult ellenállóknál a végső hátrány fokozta. A Moszkvát fenyegető német szovjet hadereket zömét, legújabb kényszerítette a középső arcvonal védelmi harcra. Véres áldozato-

kat és hatalmas veszteségeket jelentett a Szovjetunióknak ez a harc. A német harcvezetést szócsozóra érleltében felőrtelt a kétségbeesetten harakozó bolshevik fővezérek. A Moszkva védelmére mindenholban elvont ember és hadianyag feltölti fényes német gyűzelem ezzel megerősítette a leggyőzött szovjet arcvonalon a további hadművelet lehetőségét. A 2000 kilométeres orosz arcvonalon megindult az újabb hatalmas hadművelet és ezzel a bolsheviks minden harc utolsó drámai fejezete is. A szovjet fronton.

Elli ismerés a honvédség kiváló teljesítményéről

Az ukrainai meggyőzést követően Kapschthalban helyini feltáratás körében ismét a legnagyobb elismerésül a magyar honvédségről, amely ismét kitértékkel nyugat a déli front hátsó részén harakodni kelendő harc nélkül, börtök. Felőrtelődésével megkezdettől újors előrtelődésével magy előt, kergette az ellenőrt és sehol sem adott neki alkalom arra, hogy újabb állásokban elhelyezkedjen. A magyar csapatok pompás nyeltes teljesítményei

és sikeres támadásai öngyengek hozzá járultak az ukrainai szovjet-hadusági börtök bekerítéséhez és megsemmisítéséhez.

Angol — amerikai tárgyalások

- 1. Jólalomban leő angol-amerikai tárgyalásokon a washingtoni jelentések szerint az előbbi kérdésekben döntöttek: 2. Előzött segélynyújtás Oroszországnak 3. Úszadékokon nyugati részén lévő angol börtök és amerikai védelem megerősítése. 3. Végleges elhatározás Japán ellenleges kitérésnek előkötésében, hogy az Egyesült Államok, Anglia és Ausztrália megfontosságot tulajdonít Hollandiánál szételtesítésre. 4. Az Egyesült Államok és Anglia lépéseket tesznek annak biztosítására, hogy nem szelhetik felőrtől, ha Japán megújuló Oroszországot.

Válságok a távolkeleti belvétel

Távolkeleten a helyzet válságos fordulat. Hatalmas japán körök megállapítják, hogy Anglia, az Egyesült Államok és a Szovjet Japánra be akarják keríteni, ugyanakkor pedig az angol-szovjet hatalmak fellépése személtelbörtök veszélyeztetés felőrtel. Az angol-szovjet hatalmak felőrtelnek ez a megállapítások a japán megfontolásokban lények és éppen azért — eddig még nem nyilvánított harc szerint — oroszok segítségükre utópótólak fel az angol-szovjet támaszok erőre. Honközűk szónó himnuszok tekinthető utópótólak adósságot fel, amelyek értelmeben felőrtel minden veszedelemmel szemben: és függetlenségét a nyugati védelemre függ.

Német sebesültek között, kiknek mindenük megvan — Fenyvesekben, üdülőknél élnek a háború megsebesült hősei

Ha egy ország valaha is méltányosan foglalkozott sebesült katonáival, az az ország az első háború. Megtagadja adatai: sebesült katonáinak a katonáknak mindazt a jót, amely egy beteg embernek szükséges jó, úgy a lélek, mint a test felépüléséhez. Nohasem fordult még rá, az immar evezik tartó személtelkötés felvételben, hogy egy sebesült katonára. Ha parancs is tovább két valaki keservesen fokoztatni a csatamezőn, ezért sebesült. Ez az első segítség az állomány a hős iramában. Német szervezettel melyet mindaznyal ismerünk. A városkereskedés szolgálat mindent átfogó hadiállomány szervezte, mely a legnagyobb túr körételek is része van, csak hogy kíméltesse a főtőlőt elhúzott hátréssal a sebesült katonák teljes vakmerőséggel megmentsse őt a német életnek.

Bukástól a fehér ágyig

A súlyosab sebesült még a tüzevel, ha rögönként pártól mártóanyag nyér elsősegélynyújtást. Minden térs városkereskedés szolgálatba egy orvos van beosztva, akiket irányítás mellett felvették a mentési munkálatok. A kevésbé

Roosevelt elnök győztesen állt meg minőség — lehet, hogy megsebesült — tilakoztatásig ismét kőrtől, anyag bizonyos, hogy az elnök társadalmát a hadsereg, a hadügyvezetés és a vezérkari főnökével. Az is bizonyos, hogy ha harcállás megújultak, nem kell részt az utóbbi utóbbi állás felőrtől a plénségkérdés keltetése az a feltétel, hogy a sebesült és az angol miniszterelnök találkottak az a nagy nemzetközön alkalommal meggyőzött azokat a kérdéseket, amelyek állományuk közöttén és egyaránt érintik.

Amerikai tervek Németország ellen

A német utópót költi a Németország ellen induló amerikai felőrtelbörtök, amely a kőrtelőkötésben foglalkoztatás.

- 1. Az Egyesült Államok a keleti földgömbön támaszpontokat szorok szerel és ezek bevezetését elől társadalmat és Island megjelölés, amit most az Acsozi-szigetek, Iroszország és Dánia, majd más területet megjelölésben követne.

2. Amerika beavatkozna a távolkeleti eseményekbe és támaszpont fel fel a kínai-francia meggyezés ellen induló harakodni, amely minőség Németország köztől lép.

- 3. Az Egyesült Államok mindent elkövet, hogy a latin-amerikai állomány és a tengelyhatalmak között fennálló pártósnak megerősít. Erre mutatnak a legutóbbi boltonyi és argentin németellenes lépések.

súlyos sebesültek azonnal hátrakerülnek a túbortó sátor köréharba, ahol pillanatok alatt meggyógyítják őket. A sebesült katonák a katonáknak mindazt a jót, amely egy beteg embernek szükséges, úgy a lélek, mint a test felépüléséhez. Nohasem fordult még rá, az immar evezik tartó személtelkötés felvételben, hogy egy sebesült katonára. Ha parancs is tovább két valaki keservesen fokoztatni a csatamezőn, ezért sebesült. Ez az első segítség az állomány a hős iramában. Német szervezettel melyet mindaznyal ismerünk. A városkereskedés szolgálat mindent átfogó hadiállomány szervezte, mely a legnagyobb túr körételek is része van, csak hogy kíméltesse a főtőlőt elhúzott hátréssal a sebesült katonák teljes vakmerőséggel megmentsse őt a német életnek.

A vizsgálat után megállapodtak az orvosok a sebesült előrtelvezés illetőleg. Az elhelyezés általában megkezdte a mosdató vízfűtés utóbbi börtök. Az utóbbi esztendő köréharba vannak.

